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ФЕДЕРАЛЬНЫЙ             ГОРНЫЙ И ПРОМЫШЛЕННЫЙ НАДЗОР РОССИИ (Госгортехнадзор России)

107066, г.Москва, ул. А. Лукьянова, 4, корп. 8 Телефон: 263-97-75 Телефакс: 261-60-43
В территориальные органы Госгортехнадзора России
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Направляем Вам для использования в работе руководящие и методические документы Системы аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства, разработанные с учетом требований ПБ-03-273-99, ПБ-03-278-99 и рассмотренные на заседании Управляющего научно-технического совета (протокол № б от 01 марта 2001 года).

Обращаем   Ваше   внимание,   что   указанными   документами предусматривается согласование возможности открытия новых аттестационных центров  и  аттестационных  пунктов  с  территориальными  органами Госгортехнадзора России. В письмах согласованиях на открытие аттестационных центров и аттестационных пунктов необходимо указывать название аттестационного центра, название предприятия, на базе которого планируется открытие аттестационного пункта, способы сварки (наплавки) и группы материалов, на которые предполагается аттестация сварщиков и специалистов сварочного производства. Письма-согласования должны быть подписаны начальником Управления округа или его заместителем.

Котельников В.С.

Член коллегии - начальник Управления                                

по котлонадзору и надзору за подъемными сооружениями

Госгортехнадзора России,

Зам. председателя УНТС
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